Opgave 137

Vraag ACC 137 - Het eindspel
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Ruiten is troef.

Zuid is aan slag.

OW hebben geen troeven (ruiten) meer.
Je mag maximaal één slag verliezen.
Hoe pak je dat aan?

a. Ik speel a2 naar 10.
b. Ik sla vA, dan a2 naar a10.
c. Ik sla vA en vH, dan a2 naar 410.
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Ruiten is troef.

Zuid is aan slag.

OW hebben geen troeven (ruiten) meer. Wél schoppen, harten en klaveren.
Je mag maximaal één slag verliezen.

Hoe pak je dat aan?

a. Ik speel a2 naar a10.

b. Ik speel v3; ik gun OW een hartenslag.
c. Ik speel &A, dan 3.

d. Ik speel A, dan a2 naar 410.
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Ruiten is troef.

Zuid is aan slag.

OW hebben geen troeven meer; wél de andere drie kleuren.
Je mag maximaal drie slagen verliezen.

Hoe pak je dat aan?

a. Ik speel aV voor.
b. Ik speel a4 naar aB.
c. Ik speel v2 naar v3; ik gun OW een hartenslag.
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Je speelt een scherp geboden 6+¢-contract.

Je verloor nog geen slag en zuid is aan de beurt.

OW hebben geen troeven meer; wel de andere drie kleuren.
Je zet alles op alles om maximaal één slag te verliezen.

Hoe probeer je méér dan één verliesslag te voorkomen?

Ik sla aH; als aV niet valt, speel ik daarna 43 naar aB.

Ik speel a3 naar aA; als aV niet valt, speel ik daarna a2 naar 10.
Ik speel v3 naar vA.

Ik speel v3 naar vV.
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